赏文化、看日出、品美食……

泰安,能给出各种"玩"的答案



淮南骑行登山群成员攀登泰山。 最泰安全媒体记者 曹一秀 摄

本报讯(最泰安全媒体记者 曹一秀)观景,祈福,抑或是品尝美食?来泰安玩都会干点啥?日前,在红门宫附近,五湖四海的游客给出答案。

"我想来看日出。"罗先生是河北农业大学的一名学生,这次他与3名同学来了一场说走就走的的底。罗先生告诉记者,他刚开始时的《望岳》,会当凌绝顶,一览众山小。"但后来他就顾不得体验泰山的自然和文化景观了,"确实累,这是有多功就撑着我一路到了日观峰。"此行罗先生和同学并没有看到日出,不过山顶下起的小雪,让他们放盼以后可以圆梦。

早上下山的游客络绎不绝,河南司法警官职业学院的学生李德中和朋友也在其中。当天0时30分左右,李德中二人开始攀爬。"这次来想看看自己能不能爬上去,其实中途就很累了,腿也酸,看着不少人下山,我也想放弃了,整个过程还

是很磨炼意志的。"凌晨5时,两人成功登顶,爬山过程中,他们路过不少碑刻和庙宇,感受到了泰山深厚的文化氛围,也品尝了煎饼卷大葱。"下山后休息一下,我就在市内转转,品尝美食。"李德中感言,年轻人,尤其是大学生都可以来挑战一下,锻炼自己的意志品质。

每年攀登泰山已成了吉林省延 吉市居民杨晴的一个习惯,"泰山很 有灵气,每年我都会来,我觉着我 与泰山挺有缘的。"杨晴说。往年登 山,杨晴都坐索道、乘车下山,因 一直没仔细逛过红门宫,她便从天 外村下山后,又专程赶了过来。

"你好,泰山!"采访中,记者 遇见了来自安徽省淮南市的骑行 队,众人手举团队旗帜大声向泰山 问好。67岁的骑手崔玉彬告诉记 者,他们是业余骑行队,这次队里 16人自淮南坐车前往聊城,再从聊 城骑行过来,其中7人选择自红门 攀爬登山。"泰山风景太美了。"崔 玉彬说,现在他们还没有正式品尝 泰山美食,希望有机会能品尝一下。

德州游客段鸿斌这次专程与妻

子一同登山,"此前爬山,泰山美景 让我大饱眼福,泰山豆腐、泰山原 浆啤酒闻名天下,也想品尝一 下。"段鸿斌说。

刚参加完考试的白新毅趁着有时间,也来到泰山观日出,赏析泰山丰富的文化遗产,"上山也是为家人祈福,希望家人身体健康。"

来自河南开封的刘丝雨在抖音 上刷到泰山视频, 当即决定来泰山欣 赏美景调节一下心情。"希望自己越 来越美, 越来越有钱。"刘丝雨说。

泰山学院的两名大一新生因没有预约到门票而给自己定了下次一定登顶的期许,也留下了美好的祈愿,"希望可以考过教师资格证。""平安喜乐、身体健康就可以了。"

•••••

在泰山上,络绎不绝的游客选取着心仪的风景拍照留念;写有"有求必应心想事成""身体健康平安吉祥"的红色福挂在树上随风飘扬;白色花朵掩映着的碑文前有游客驻足赏析;红门宫内香客虔诚跪拜……在泰山这座圣山上,各色各样的生动故事正在发生着。

泰山"0元门票" 需提前5天预约

本报讯(最泰安全媒体记者 刘小东)记者从泰山景区管委会了 解到,泰山景区"0元门票"已调 整为提前5天开始预约(如3月31 日的门票,3月27日0时开始预 约)。

"先预约,再出行"。泰山景区 提醒游客及早登录"泰山景区"微 信公众号"微信购票"栏目预约门 票;不要在其他平台预约入园门 票,以免造成无法入园和财产损 失; 周末的门票预约成功概率较 低(尤其是夜间票),请广大游客 科学安排出行计划,尽量避开星期 五晚和星期六、星期日入园。当前 正值泰山免门票开放, 山顶、索道 站、客运站、检票处等区域的部分 时段短时客流量较大(如清晨的山 顶、上午的索道站客运站及游客中 夜间的红门游览路等),泰山 景区提醒游客安检入园、乘车乘索 道、使用卫生间、拍照留念时,请 自觉排队

为确保旅游安全、生态安全和游览舒适度,泰山景区严格执行限量预约、分段截流、限时通行、加大运力及启用潮汐盘道、分流盘道等措施。未预约成功的游客禁止进入景区。景区提醒游客勿携带火种、危险品等进山,勿在十八盘、天街等登山道、险要处逗留休息,勿急躁推搡,勿翻越隔离设施,勿擅自进入非游览区域,确保生命财产安全。违规进山等行为将承担法律责任。泰山景区24小时咨询服务电话:0538-96008888。

"城市园丁"养护忙 用心绘就城市美景



工作人员对公园绿植进行养护。最泰安全媒体记者 董文一 摄

本报讯(最泰安全媒体记者董文一)为持续提升城市品质,优化城市环境,市城市管理局园林绿化管理服务中心加强精细化管理,扮靓文明城市底色。

工作人员着力提升公园精细化管护,对公益宣传牌脏污、破损等问题及时整改,力促城市景观品质提档升级;清除绿化死角,在日常维护的基础上加大排查力度,确保绿地干净整洁、设施完善、景观优美,给群众创造一个宜居的城市环境。

工作人员对行道树枯枝、病虫枝、下垂枝,以及影响行人车辆通行存在安全隐患的树枝进行修剪。中心工作人员表示,他们将继续强化组织力量,不断完善工作机制,以辖区公园、道路等基础绿化品质为重点,常态化做好精细化管理养护作业,竭力打造优美的园林绿化环境。

境外旅行商实地考察泰安主要景区景点

"泰安是一座有活力、有魅力的城市'

本报讯(最泰安全媒体记者 张 芮 王丙寅)"我很高兴能有这次机 会来泰安,这些景点比想象中还漂亮。泰安风景迷人,美食也很棒,希望未来我能带朋友再来这里走走看看。"3月24日上午,在泰山花海绚烂的樱花树前,马来西亚坝罗旅游社有限公司代表刘宇航高兴地分享着他近几天的行程体验。

日前,"牵手泰山感知泰安"2023境外旅行商(泰安)推广周活动在泰山脚下启幕。3月22日至28日推广周活动期间,8个国家近30名境外旅行商将对泰安市主要景区景点以及"山水圣人线"进行实地踩线,编制入境游精品线路。

3月23日,境外旅行商先后考察了泰山、岱庙、地下龙宫景区、天平湖以及泰山秀城。庄严雄伟的岱庙殿宇辉煌、文物荟萃,每一处建筑都体现着中国古代建筑艺

术的风采。在岱庙,旅行商们置身于历经千载的汉柏唐槐和典雅的建筑艺术之中,感受优秀传统文化的博大精深。旅行商们登顶泰山后,纷纷发出赞叹,并拿出手机拍照留念,他们还对泰山旅游纪念品产生了浓厚兴趣。

马来西亚华人旅游业公会总秘书长刘伟康说:"泰安是一座著名的文化旅游城市,境内的泰山和泰安其他景点深受马来西亚游客欢迎。马来西亚华人旅游业公会是马来西亚最大的华裔旅行社组织,未来一年,他们将把更多引人入胜的新景点,介绍给旅行社及消费者。"

眼下,春日的泰山花海正以姹紫嫣红开篇。作为境外旅行商第二 天考察景区景点的首站,泰山花海 景区内初露风情的郁金香、绚烂的 樱花大道、可爱的熊猫让境外旅行 商流连忘返,置身于一片片花海之 中,大家拍照合影,分享体会。"近几天的行程让我们感受到泰安是一座有魅力、有活力的城市,是一个有文化特色的地方。"马来西亚顺鑫旅游有限公司董事经理郑仕贵说,泰安的饮食很合他的口味,领略泰安景区景点的风光后,他们准备梳理旅游线路,串点成线,对泰安产品进行编制和推介,"泰安这个地方很舒适,我们会再来泰安的。"

在2019年之前,越南ASTAR旅游传媒集团董事长刘佳就在当地推广过泰山的旅游,也组织过旅游团来泰安游玩,越南游客非常认可泰安的景色和旅游。"这次来泰安的旅游服务也很到位。作为海外旅游业者,我欢欣鼓舞。未来,我们将大力推广泰山、泰安和山东旅游文化,吸引更多国外游客到泰安旅游。"刘佳说。